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Vragen van de leden Van den Hul en Asscher (beiden PvdA) aan de Minister 
van Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over seksueel overschrijdend gedrag in 
de cultuursector (ingezonden 30 november 2018). 

Vraag 1
Bent u bekend met de resultaten van het enquêteonderzoek van Brandpunt+ 
naar seksueel overschrijdend gedrag in de cultuursector?1 

Vraag 2
Wat is uw reactie op de uitkomst dat bijna de helft van de 550 ondervraagde 
medewerkers in de cultuursector te maken heeft gehad met seksueel 
overschrijdend gedrag op de werkvloer en dat dit bij twee derde van hen 
voorkwam in het begin van hun carrière? 

Vraag 3
Herkent u de verhalen van seksueel overschrijdend gedrag binnen kunstaca-
demies? Bent u bereid hier nader onderzoek naar te doen? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat van het kleine aantal slachtoffers dat überhaupt 
melding heeft gemaakt, 80 procent ontevreden is over de afhandeling van die 
meldingen? Gaat u hierover in gesprek met de betreffende klachtencommis-
sies? 

Vraag 5
Hoe zou een actieplan tegen seksueel overschrijdend gedrag in de cultuursec-
tor eruit kunnen zien? Bent u bereid dit op te pakken? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 6
Deelt u de opvatting van de Kunstenbond dat de vaak onzekere dienstverban-
den in de cultuursector de beschreven onveiligheid en machtsongelijkheid 
versterken? Zo nee, waarom niet? Zo ja, bent u bereid de onzekere positie 
van makers en medewerkers in de cultuursector mee te nemen in het 
hierboven verzochte actieplan? 

1 https://brandpuntplus.kro-ncrv.nl/brandpuntplus/enquete-metoo/
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Vraag 7
Bent u bereid gehoor te geven aan het verzoek van meldpunt MoresOnline en 
de Nederlandse Associatie voor Podiumkunsten om een onafhankelijk 
onderzoek te financieren?2 Zo nee, waarom niet?

2 https://brandpuntplus.kro-ncrv.nl/brandpuntplus/bedrijfsleiding-op-de-hoogte-van-klachten-
over-wangedrag-dirigent-pieter-jan-leusink/
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